

Hová tánnak a csatornafedelek?

Wednesday, 25 February 2009

Júliustól szinte heti rendszerességgel meglovasított csatornafedelekről kap hírt a Párkányi Közterület-fenntartó Vállalat. Jelentés anyagi kára keletkezik emiatt a városnak, nem beszélve arról, hogy egy-egy csatornafedél helyén tátongó lyuk mekkora veszélyt jelent.

Fokozatosan igyekszünk pótolni minden hiányzó csatornafedeleket, de nem bírjuk a tolvajok diktálta tempót. November végéig közel 25 fedelet loptak el, ezzel csaknem 2987 eurós (90 000 koronás) kárt okoztak, hiszen egy öntvényvasból készült fedél 99-132 €-ba (3000-4000 koronába) kerül. Az utóbbi időben anyagi megfontolásból igyekszünk magunk hegesztette rácsokkal pótolni azt, amit ellopnak, de ez időigényes munka – nyilatkozta Nagy Imre, a közterület-fenntartó vállalat igazgatója. A SITA hírügynökség információi szerint Párkányban és környékén nemcsak a papír, hanem a színesfém ára is jelentősen leesett. A vékony pléh kilójáért 4 centet (1,20 koronát) a vastag pléhért 6-10 centet (2-3 koronát) adnak. A nyár végén ennek többszörösét is kifizették: a fém kilója 6-8 koronába, tehát 20-26 euró centbe került. Egy fedél súlya 70 és 140 kilogramm között van, tehát a tolvajoknak a vas jelenlegi felvásárlási ára mellett nem kifizetődő Szlovákiában értékesíteni zsákmányukat. Egy csatornafedélért 70-140 eurót (2108-4217 koronát) adnak. A párkányi lopások ügyében még folyik a nyomozás. Az a gyanúnk, hogy a Magyarországon ellopott vason nálunk, a Szlovákiain pedig Magyarországon próbálnak túladni – vélekedik még november végén Haládik Attila, a Párkányi Rendőrkapitányság igazgatója. A kirendeltség vezetője a Párkány és Vidékének elmondta, hogy konkrét elkövetőről a mai napig nem beszélhetünk. A csatornafedelek meglovasítása egyébként csak abban az esetben számít vagyon elleni bűncselekménynek, ha a fedelek értéke eléri a 266 eurót (8000 koronát). Ehhez azonban (súlytól függően) egy személyre több öntvényvasból készült tárgy ellopását is rá kell bizonyítani. A közterület-fenntartó vállalat az év végéig pótolta a hiányzó csatornafedeleket, az enyveskezők azonban az újévben sem télenkedtek: továbbiakat tüntettek el. Nagy Imre szavai szerint 5-6 darab hiányzik, így a Petőfi utcában, a Sport utcában, a Billa áruház környékén, a Bem utcában, a Bél Mátyás utcában, valamint az Ady utcában továbbra is fokozott óvatosságra van szükség.

Gulyás Zsuzsanna (Új Szó, 61. évfolyam, 272. szám), Szép Éva